



ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

**ΣΧΟΛΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ, ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ «ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΑΝΘΡΩΠΙΝΩΝ
ΠÓΡΩΝ & ΨΗΦΙΑΚΟΣ ΜΕΤΑΣΧΗΜΑΤΙΣΜΟΣ»**

**ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΩΝ ΦΟΙΤΗΤΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΟ ΕΤΟΣ
2025-2026**

Το Πανεπιστήμιο Δυτικής Αττικής καλεί τους ενδιαφερόμενους να υποβάλουν αίτηση για την ένταξή τους, κατά το ακαδημαϊκό έτος 2025-2026, σε Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών του Τμήματος Διοίκησης Επιχειρήσεων το οποίο οδηγεί στη λήψη Διπλώματος Μεταπτυχιακών Σπουδών με τίτλο «Διαχείριση Ανθρωπίνων Πόρων και Ψηφιακός Μετασχηματισμός».

Προθεσμία υποβολής δικαιολογητικών από **07-4-2025 έως 07-05-2025**.

Διάρκεια Σπουδών

Το πρόγραμμα Διαχείριση Ανθρωπίνων Πόρων και Ψηφιακός Μετασχηματισμός είναι πλήρους φοίτησης.

Η διάρκεια του Προγράμματος είναι δύο (2) ακαδημαϊκά εξάμηνα και επιπλέον τρεις (3) μήνες, ενώ το σύνολο των διδακτικών πιστωτικών μονάδων, που απαιτούνται για τη λήψη του Μεταπτυχιακού Διπλώματος Σπουδών (Μ.Δ.Σ.), ανέρχεται σε 75 ECTS.

Στα δύο πρώτα εξάμηνα προσφέρονται οχτώ μαθήματα και στους επόμενους τρεις (3) μήνες προσφέρονται δύο μαθήματα ή υπάρχει η υποχρέωση εκπόνησης Διπλωματικής μεταπτυχιακής εργασίας.

Υποψήφιοι

Στο Π.Μ.Σ. Διαχείριση Ανθρωπίνων Πόρων & Ψηφιακός Μετασχηματισμός (Human Resource Management and Digital Transformation) γίνονται δεκτοί πτυχιούχοι Ιδρυμάτων Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης της ημεδαπής ή ομοταγών Ιδρυμάτων της αλλοδαπής, σύμφωνα με τις διατάξεις της κείμενης νομοθεσίας.

Τα μέλη των κατηγοριών Ε.Ε.Π., καθώς και Ε.ΔΙ.Π. και Ε.Τ.Ε.Π. μπορούν μετά από αίτησή τους να εγγραφούν ως υπεράριθμοι/ες και μόνο ένας κατ' έτος, χωρίς τέλη φοίτησης ανά Π.Μ.Σ.

Διαδικασία επιλογής

Ο ανώτατος αριθμός εισακτέων για το Π.Μ.Σ Διαχείριση Ανθρωπίνων Πόρων και Ψηφιακός Μετασχηματισμός είναι σαράντα (40) μεταπτυχιακοί φοιτητές.

Σε περίπτωση ισοβαθμίας θα γίνονται δεκτοί οι υποψήφιοι ως υπεράριθμοι σε ποσοστό που δεν θα υπερβαίνει το 10% του ανώτατου αριθμού των εισακτέων.

Οι ενδιαφερόμενοι γίνονται δεκτοί, μετά από συνεκτίμηση των τυπικών και ουσιαστικών προσόντων με βάση σταθμισμένα κριτήρια αξιολόγησης. Η διαδικασία επιλογής περιλαμβάνει δύο στάδια:

Στο πρώτο στάδιο όπου λαμβάνεται υπόψιν:

α) ο γενικός βαθμός του πτυχίου/διπλώματος, (30%)

β) Η συναφής επαγγελματική εμπειρία, (25%)

γ) Η Ερευνητική εμπειρία, (15%)

Στο δεύτερο στάδιο όπου οι υποψήφιοι καλούνται σε συνέντευξη, σκοπός της οποίας είναι να διαπιστωθεί το κίνητρο και το ενδιαφέρον αναφορικά με το γνωστικό αντικείμενο της Διαχείρισης Ανθρωπίνων Πόρων στο πλαίσιο της νέας ψηφιακής εποχής.

δ) Αποτέλεσμα της Συνέντευξης ενώπιον της Επιτροπής Αξιολόγησης (30%)

Με βάση την τελική αξιολόγηση επιλέγονται οι υποψήφιοι που θα συγκεντρώσουν την υψηλότερη συνολική βαθμολογία και μέχρι της κάλυψης του μέγιστου αριθμού εισακτέων του Προγράμματος.

Τέλη φοίτησης

Το ύψος των τελών φοίτησης για το Π.Μ.Σ. Διαχείριση Ανθρωπίνων Πόρων & Ψηφιακός Μετασχηματισμός ανέρχεται στο ποσό των 4.200 ευρώ.

Τα τέλη φοίτησης του ΠΜΣ που περιλαμβάνουν και την παρακράτηση του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής (30% επί των συνολικών εσόδων του ΠΜΣ) καταβάλλονται σε τρεις (3) δόσεις

- Η πρώτη δόση (2.000 ευρώ) καταβάλλεται κατά την εγγραφή και πριν την έναρξη των μαθημάτων.
- Η δεύτερη (2η) δόση (1.500 ευρώ) των διδάκτρων καταβάλλεται με την έναρξη του (2ου) εξαμήνου
- η τρίτη (3η) δόση (700 ευρώ) με την έναρξη του (3ου) εξαμήνου.

Καταβεβλημένα τέλη φοίτησης δεν επιστρέφονται. Η καταβολή των διδάκτρων γίνεται στον Ειδικό Λογαριασμό Κονδυλίων Έρευνας (Ε.Λ.Κ.Ε.) του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής, ο οποίος είναι αρμόδιος για τη διαχείρισή τους.

Απαλλαγή τελών φοίτησης – υποτροφίες

Το Π.Μ.Σ. Διαχείριση Ανθρωπίνων Πόρων & Ψηφιακός Μετασχηματισμός δύναται:

- Να χορηγεί απαλλαγή τελών φοίτησης σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία όταν ο φοιτητής του μεταπτυχιακού προγράμματος σπουδών πληροί την προϋπόθεση της παρ. 1, του άρθρου 86 του Ν.4957/2022 στην οποία τονίζεται ότι για τη χορήγηση του δικαιώματος δωρεάν φοίτησης λόγω οικονομικών ή κοινωνικών κριτηρίων είναι η πλήρωση προϋποθέσεων αριστείας κατά τον πρώτο κύκλο σπουδών, που αντιστοιχεί κατ' ελάχιστον στην κατοχή βαθμού ίσου ή ανώτερου του επτάμιση με άριστα στο δέκα (7,5/10) και εφόσον ισχύουν τα προβλεπόμενα οικονομικά κριτήρια.

Ο συνολικός αριθμός των φοιτητών που φοιτούν δωρεάν δεν δύναται να υπερβαίνει τον αριθμό που αντιστοιχεί στο τριάντα τοις εκατό (30%) του συνόλου των εγγεγραμμένων φοιτητών ανά ακαδημαϊκό έτος. Αν, κατά τον αριθμητικό υπολογισμό του αριθμού των δικαιούχων απαλλαγής από τα τέλη φοίτησης προκύπτει δεκαδικός αριθμός, γίνεται

στρογγυλοποίηση στην πλησιέστερη ακέραιη μονάδα. Αν ο αριθμός των δικαιούχων απαλλαγής υπερβαίνει το ποσοστό της παρούσας, οι δικαιούχοι επιλέγονται με σειρά φθίνουσας κατάταξης έως τη συμπλήρωση του αριθμού.

Για περισσότερες πληροφορίες δείτε το σχετικό ΦΕΚ (Ν.4957/2022) https://d3nhtj3o1tvydx.cloudfront.net/filer_public/5e/51/5e5122a6-ac43-40e8-8879-e4e13dd9c930/n49572022-fek_watermark.pdf

Διεξαγωγή μαθημάτων

Οι εκπαιδευτικές δραστηριότητες του Π.Μ.Σ πραγματοποιούνται στους ειδικά διαμορφωμένους χώρους του Μεγάρου του Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Πειραιώς (Γ. Κασιμάτη 1 – Πλ. Οδησσού, Πειραιάς) (Μετρό Λιμάνι Πειραιώς), κάθε εβδομάδα, Δευτέρα και Τρίτη 17.00-20.00 και 20.00-23.00.

Μέρος των μαθημάτων του Μεταπτυχιακού προγράμματος σπουδών «Διαχείριση Ανθρωπίνων Πόρων και Ψηφιακός Μετασχηματισμός» θα διεξάγονται με σύγχρονη εξ' αποστάσεως εκπαίδευση. Η εξ' αποστάσεως σύγχρονη εκπαίδευση δεν θα ξεπερνά σε καμία περίπτωση το 50% των πιστωτικών μονάδων του Π.Μ.Σ.

Δικαιολογητικά- Υποβολή Αιτήσεων

Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να υποβάλλουν ηλεκτρονικά τον φάκελο υποψηφιότητας ακολουθώντας τον παρακάτω σύνδεσμο, συμπληρώνοντας όλα τα πεδία της Αίτησης/Φόρμας Συμμετοχής και αναρτώντας όπου απαιτείται τα παρακάτω δικαιολογητικά σε μορφή .pdf ή .jpeg: <https://mschr.uniwa.gr/aitisi>

- Αίτηση συμμετοχής
- Αντίγραφο πτυχίου ή πτυχίων Πανεπιστημίων ή Τ.Ε.Ι. της ημεδαπής ή αντιστοίχων τμημάτων ομοταγών ιδρυμάτων της αλλοδαπής. Εάν ο τίτλος σπουδών έχει αποκτηθεί στην αλλοδαπή απαιτείται πιστοποιητικό αναγνώρισης από τον Διεπιστημονικό Οργανισμό Αναγνώρισης Τίτλων Ακαδημαϊκών και Πληροφόρησης (Δ.Ο.Α.Τ.Α.Π.). Οι μη έχοντες πιστοποιητικό αναγνώρισης από τον Διεπιστημονικό Οργανισμό Αναγνώρισης Τίτλων Ακαδημαϊκών και Πληροφόρησης (Δ.Ο.Α.Τ.Α.Π.), μπορούν να υποβάλλουν αίτηση η οποία αξιολογείται σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στο Άρθρο 304 του Ν. 4957/2022 και στο Άρθρο 36 του Ν. 5029/2023
- Πιστοποιητικό σπουδών με αναλυτική βαθμολογία προπτυχιακών μαθημάτων στο οποίο αναγράφεται και ο βαθμός του πτυχίου.
- Αντίγραφο μεταπτυχιακού τίτλου (εφόσον υπάρχει)
- Βιογραφικό σημείωμα στο οποίο αναφέρονται αναλυτικά οι σπουδές, η διδακτική ή/ και επαγγελματική εμπειρία, η επιστημονική και κοινωνική δραστηριότητα του υποψηφίου.
- Εκτύπωση Ενσήμων (Ατομικός Λογαριασμός Ασφάλισης για τη προσμέτρηση της επαγγελματικής προϋπηρεσίας)
- Βεβαίωση πολύ καλής γνώσης της Αγγλικής γλώσσας επιπέδου Γ1/C1 (η γνώση άλλης ευρωπαϊκής γλώσσας συνεκτιμάται, εφόσον υπάρχει).

Σημ. Οι πτυχιούχοι αγγλόφωνων πανεπιστημίων απαλλάσσονται από την υποχρέωση προσκόμισης πιστοποιητικού γλωσσομάθειας.

- Αντίτυπα δημοσιεύσεων σε επιστημονικά περιοδικά, αντίγραφα συγγραφικού Έργου κ.λπ., εφόσον υπάρχουν.
- Κάθε άλλο έργο ή δραστηριότητα που μπορεί να ενισχύσει την επιλογή του υποψηφίου.
- Δύο συστατικές επιστολές
- Φωτοτυπία της Αστυνομικής Ταυτότητας.
- Πρόσφατη φωτογραφία (ηλεκτρονικό αρχείο)

Όλα τα απαραίτητα δικαιολογητικά καθώς και η Αίτηση συμμετοχής πρέπει να υποβληθούν εμπρόθεσμα.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται προς πληρέστερη ενημέρωσή τους στην ηλεκτρονική ιστοσελίδα του Π.Μ.Σ. <https://mschr.uniwa.gr/> όπου έχουν αναρτηθεί: α) ο Εσωτερικός Κανονισμός Λειτουργίας, β) ο Οδηγός Σπουδών, καθώς επίσης και στο τηλέφωνο 6955961100.